Информация о деятельности Комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления Локомотивного городского округа Челябинской области 

за 2009 год

	Вопросы соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов актуальны и требуют постоянного внимания.
В 2009 году проведено 6 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 9 вопросов.
	Деятельность комиссии в текущем периоде осуществлялась в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих в органах местного самоуправления Локомотивного городского округа и урегулированию конфликтов интересов, утвержденным постановлением Главы Локомотивного городского округа от 13.11.2008 года № 311.
Основными задачами комиссии являются обеспечение соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, предотвращение или урегулирование конфликта интересов, способного привести к причинению вреда законным интересам граждан, организаций, общества, Локомотивного городского округа, Челябинской области или Российской Федерации.
При рассмотрении каждого вопроса члены комиссии изучают нормативные правовые документы, учитывают конкретные обстоятельства и принимают решение в соответствии с Положением о комиссии.
По итогам заседаний комиссий материалы передаются представителю нанимателя (работодателю) муниципальных служащих, в отношении которых рассматривались вопросы.
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