С 19 мая по 19 июня 2021 года будут проведены публичные обсуждения 
по вопросу «Внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Локомотивного городского округа и созданию проекта  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Локомотивного городского округа в новой редакции».

21 июня 2021 года в 12.00 часов в Администрации Локомотивного городского округа в актовом зале (3 этаж) состоятся публичные слушания по рассмотрению «Внесение изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Локомотивного городского округа и созданию проекта  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Локомотивного городского округа в новой редакции».

Предложения и замечания по Проекту принимаются до 05 июня 2021 года в Администрации Локомотивного городского округа (каб.317).
Участниками публичных слушаний могут быть граждане, достигшие возраста 18 лет, проживающие в границах территории Локомотивного городского округа. Для участия в публичных слушаниях необходимо записаться в кабинете 317 в здании Администрации Локомотивного городского округа при себе необходимо иметь паспорт. За любой информацией интересующей Вас по вопросу проведения публичных слушаний по «Внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Локомотивного городского округа и созданию проекта  Генерального плана и Правил землепользования и застройки Локомотивного городского округа в новой редакции» обращайтесь в отдел архитектуры и градостроительной политики Локомотивного городского округа или по телефону: 
5-67-69.
 Так же сообщаем, что Проект и информационные материалы размещены
на официальном сайте Администрации Локомотивном городском округе в сети "Интернет" (http://www.zato-lokomotivny.ru во вкладке «Градостроительство»:
- «Документы территориального планирования», «Проект. Внесение изменений в Генеральный план Локомотивного городского округа»
- «Правила землепользовании и застройки», «Проект. Внесение изменений в правила землепользования и застройки территории Локомотивного городского округа»)



