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9 мая вся Россия отмечает знаменательную дату - Победу в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.
7 мая в Доме Культуры «Луч» имени героя России Г.А. Гаджиева состоялся большой праздничный концерт, посвященный Дню Победы. Со словами сердечной благодарности и добрыми пожеланиями к жителям обратился глава Локомотивного городского округа, Секретарь Локомотивного местного отделения Челябинского регионального отделения Партии «Единая Россия» Александр Мордвинов.
Перед гостями праздника выступили творческие коллективы: ТЭТ "Татьяна", Ансамбль "Мальвина", вокальная группа «Колорит» ДК 40 лет октября, Денис Павлов, Марина Кожанова, Екатерина Немчинова, Екатерина Зыкова, Адель Урунтаева, Александр Загребин, Сергей Наседкин и театральный коллектив "Маска", руководитель Оксана Виноградова.
В программе концерта прозвучали известные песни военных лет такие, как «Майский вальс», «Катюша», «Спасибо деду за победу», «День Победы». Зрители, узнавая знакомые мотивы, не сдерживали своих эмоций, со слезами на глазах тихонько подпевали в такт и аплодировали каждому выступлению. А под песню «Встанем» весь зал не сговариваясь дружно встал. Это доказывает, что не смотря ни на что, мы едины. 
Финальным выступлением стала песня «День Победы». Артисты вышли на сцену. Зал приветствовал их стоя.
Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего.

