Все профессии нужны, все профессии важны!
Есть профессия, от которой зависит наше здоровье и жизнь - это врачи. Они могут лечить не только препаратами, но и словом. Именно такие доктора работают в нашей поликлинике.
16 июня в доме культуры «Луч» имени Героя России Гейдара Гаджиева прошел праздничный концерт, посвященный дню медицинского работника. 
В зале Дома культуры собрались медицинские работники Локомотивного, те, кого объединяет одно общее дело, одна забота, одно желание – дарить людям здоровье!
С поздравлениями выступил глава Локомотивного городского округа Александр Мордвинов. «Ваша профессия самая гуманная, самая востребованная. Вы своим трудом сопровождаете от первого детского крика до старческого вздоха. Мы, пациенты, бываем разные, чаще капризными. Я желаю вам хороших пациентов, послушных пациентов, добрых пациентов. Желаю здоровья, счастья, благополучия» – сказал он. 
Каждый праздник предполагает вручение подарков и наград. В честь Дня медицинского работника и успешный вклад в дело укрепления здоровья населения Локомотивного городского округа на сцене награждена большая группа медиков. Им были вручены благодарности Министерства здравоохранения Челябинской области, а также благодарственные письма главы Локомотивного городского округа
Весь праздничный концерт стал выражением признательности, благодарности, уважения за необходимый, гуманный, милосердный труд медицинского работника!
[bookmark: _GoBack]Праздничная атмосфера позволила медикам на время забыть про заботы и трудности на работе, наслаждаясь номерами от коллективов ДК «Луч» Локомотивного.
