	Наименование государственной услуги (меры социальной поддержки)
	Ежемесячное пособие на ребенка 

	Категория населения, являющаяся получателем государственной услуги
(меры социальной поддержки)
	Заявителями на получение государственной услуги могут быть один из родителей (усыновителей) либо лицо, его заменяющее (опекун, попечитель), проживающие на территории Челябинской области, являющиеся гражданами Российской Федерации, иностранными гражданами и лицами без гражданства, в том числе беженцами, постоянно проживающими на территории Российской Федерации, а также иностранными гражданами и лицами без гражданства, временно проживающими на территории Российской Федерации и подлежащими обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
Государственная услуга предоставляется заявителю до достижения ребенком возраста шестнадцати лет (на учащегося общеобразовательной организации - до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет) начиная с месяца рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с месяца рождения ребенка.
При обращении за государственной услугой по истечении шести месяцев с месяца рождения ребенка она предоставляется за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о предоставлении государственной услуги со всеми надлежащим образом оформленными документами.
От имени заявителей могут выступать их представители, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации либо в силу наделения их в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от их имени.
Заявитель имеет право получить государственную услугу на каждого совместно проживающего с ним ребенка в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Челябинской области, установленного в соответствии с законодательством Челябинской области. Опекун (попечитель) ребенка имеет право на получение государственной услуги на каждого принятого под опеку (попечительство) и совместно проживающего с ним ребенка независимо от доходов родителей ребенка.
Государственная услуга не предоставляется:
-  опекунам (попечителям), получающим в установленном законодательством Челябинской области порядке денежные средства на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством);
- в случае назначения Единого пособия.

	Размер выплат
с 01.01.2022 года
	Пособие на ребенка — 366 рублей
На детей, родители которых разыскиваются за уклонение от уплаты алиментов, на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву — 549 р.
На детей-инвалидов — 732 р.
На детей одиноких матерей — 732 р.
На детей — инвалидов, воспитываемых одиноким трудоустроенным родителем — 16 912,00 р.

	Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги
(меры социальной поддержки)
	1. Паспорта (родителей ребенка) и копии.
2. Свидетельство о рождении на каждого ребенка.
3.Свидетельство о браке, о расторжении и брака, об установлении отцовства, о смерти.
4. Доходы семьи учитываются за 12 месяца, отсчет которых производится за 4 месяца до даты подачи заявления (справки о доходах, кроме справок о стипендии и алиментах предоставлять не нужно). 
[bookmark: _GoBack]6. Документы, подтверждающие отсутствие доходов семьи за 12 месяцев, отсчет которых производится за 1 месяц до даты подачи заявления (трудовая книжка и копия; документ, содержащий сведения о причинах неисполнения судебного постановления о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей);
7. Справка об учебе ребенка в школе в возрасте старше 16 лет (в общеобразовательной организации).
8. Справка об учебе детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях (в ВУЗах, техникумах, и др.) по очной форме обучения с указанием срока обучения.
9. Сберкнижка или лицевой счет социальной карты на имя заявителя и копия.
Для назначения ежемесячного пособия на ребенка в повышенном размере дополнительно прилагаются:
— на детей одиноких матерей- справка органа ЗАГС об основании внесения в свидетельство о рождении ребенка сведений об отце;
— на детей инвалидов – документ, подтверждающий факт установления инвалидности;
— на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, документ о том, что местонахождение разыскиваемого должника не установлено;
— на детей военнослужащих, проходящих военную службу по призыву- документ о призыве отца ребенка на военную службу или о прохождении отцом ребенка срочной службы.


	Срок назначения
	--- Начиная с 01.04.2020 года Пособие назначается  до достижения ребенком возраста 16 лет.



