Исполнение органами местного самоуправления 
Локомотивного городского округа 
полномочий в сфере образования
06.05.2014год.
Слайд 1
Добрый день уважаемые коллеги, гости, представители депутатского корпуса, представители родительской общественности.
Решающим фактором успешной реализации государственной политики в области образования является ее адекватное понимание и осуществление необходимых управленческих действий по решению поставленных задач органами исполнительной власти всех уровней и образовательными учреждениями.

Слайд 2,3

На основании Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131, Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ к компетенции органов местного самоуправления в области образования относятся следующие полномочия:
· организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, общего, дополнительного образования детей 
· создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях;
· создание, реорганизация, ликвидация муниципальных образовательных организаций;
· обеспечение содержания зданий образовательных организаций, обустройство прилегающих к ним территорий;
· учет детей, подлежащих обучению по программам дошкольного, общего, образования;
· организация отдыха детей в каникулярное время.
Слайд 4
Достигнутые значения по данным показателям позволяют оценить условия, спланировать дальнейшую деятельность с целью расчёта финансовых вложений для достижения необходимых условий
Эффективность деятельности по исполнению полномочий оценивается на основании показателей обеспечения доступности и качества образования, качества условий образовательной среды, финансово – экономическим и сетевым  показателям в соответствии с нормативной базой для проведения оценки деятельности органов местного самоуправления
Слайд 5

1.В рамках полномочий  муниципалитета по созданию, реорганизации и ликвидации муниципальных образовательных учреждений
проводится работа по оптимизации и развитию сети образовательных учреждений позволяющая обеспечить конституционные права граждан на получение доступного качественного образования. Так с 14 марта 2014 года в результате реорганизации МКОУ СОШ № 2, в форме выделения, детские сады получили статус юридических лиц. Таким образом, в настоящее время система образования ЛГО представлена пятью образовательными учреждениями: 
· одна общеобразовательная школа, в двух зданиях, которой занимается 767 учащихся;
· четыре дошкольных образовательных учреждения в которых 588 воспитанников.
Мощность учреждений общего  образования позволяет проводить занятия в одну смену. 
Мощность сети дошкольного образования позволяет удовлетворить потребность жителей в получении дошкольного образования на 100%

Слайд 6

Во исполнение полномочия по «учету  детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, общего образования» выстроена система учета  детей дошкольного и школьного возраста. Работа строится во взаимодействии образовательных учреждений с учреждением здравоохранения, социальной защиты, комиссией по делам несовершеннолетних, УВД, органами регистрационного учета. Большую роль  в работе с детьми «группы риска»  играет  школьная служба сопровождения, родительская общественность.
Слайд 7
В соответствии с Федеральным законом от 27.июля.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 г. №1993-р «Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг в электронном виде». Постановлением Главы Администрации Локомотивного городского округа «об организации работы по предоставлению государственных и муниципальных услуг в электронном виде» 

Утверждён регламент предоставления услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие программу дошкольного образования (детские сады)» на территории Локомотивного городского округа 
Обеспечена возможность предоставления  муниципальных услуг образовательных организаций Локомотивного городского округа в электронном виде на базе ведомственных информационных систем с использованием региональной инфраструктуры электронного правительства Челябинской области через портал 

· Gosuslugi.ru 
· Lokomotivniy. mestovsadik.ru 

Слайд 8

На данный момент Доля  детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составляет 4,1 % (дети от 1 года до 3 лет регистрация с отложенным спросом на 2014,2015 год), 
В период комплектования детских садов на новый 2014-2015 учебный год  все желающие будут приняты в дошкольные образовательные учреждения.

Такой маленький процент говорит об уверенности жителей в  гарантированном получении места в детском саду, о постоянной, стабильной работе дошкольных учреждений, о выполнении задач программы «Поддержка и развитие дошкольного образования в Челябинской области», программы развития образования ЛГО, дорожной карты ЛГО, выполнения полном объеме полномочия «Организация предоставления общедоступного дошкольного образования».
Слайд 9
Выполнение полномочия по обеспечению организации предоставления общедоступного и бесплатного общего образования по основным общеобразовательным программам реализуется одним образовательным учреждением, Общий контингент обучающихся составляет 767 детей. Средняя наполняемость  классов составляет 26 человек.
Слайд 10
Образовательное учреждение на 100% соответствует современным требованиям в части комплектования современным учебно - методическим оборудованием, необходимым библиотечным учебно-методическим фондом.
Основные мероприятия по улучшению материально технической базы прошли за счёт средств субсидии из Федерального бюджета в объеме 1 396 800 руб. на модернизацию системы общего образования. Было обновлено учебно-лабораторное оборудование, учебно-производственное, приобретено оборудование для проведения государственной итоговой аттестации. 
Слайд 11
Система образования 100% обеспечена педагогическими кадрами. Преимущественно это педагоги от 40 до 50 лет, с высшим педагогическим образованием и стажем работы более 20 лет.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Произошло повышение оплаты труда педагогических работников общеобразовательных организаций.
Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников образовательных организаций общего образования составил 25432,69 тыс.руб. 
Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников дошкольных образовательных организаций составил – 17230 руб.

В силу особенности территории мы не можем говорить о видовом разнообразии учреждений,  поэтому запросы населения на получение образования различного уровня, в различных формах обучения решаются в рамках одного образовательного учреждения.
Слайд 12
Одной из форм обучения является обучение детей-инвалидов с применением метода дистанционного обучения на дому с использованием дистанционных образовательных технологий, по программам начального общего, основного общего, среднего общего образования. 
Организация дистанционного обучения осуществляется на основании сформированной органами местного самоуправления Локомотивного городского округа, нормативной базы.
В 2013 - 2014г. в реализации проекта принимают участие 2 ребёнка, 2 сетевых преподавателя и 1 педагог - куратор (Монаенкова Маргарита Борисовна зам. директора по УВР)
Детям – инвалидам из числа участников за счёт бюджета проекта во временное пользование предоставили специальное оборудование. С сетевыми преподавателями заключёны договора, определены и утверждены учебные планы, индивидуальные расписания, согласованные с родителями, составлены рабочие программы.
Дети и их родители полностью удовлетворены качеством предоставления образовательных услуг, реализуемых с использованием дистанционных образовательных технологий. Об этом написали родители в анкетах, выразили своё мнение при посещении детей на дому. Учащиеся  показывают стабильные знания по предметам, изучаемым в дистанционной форме.
 Обученность детей  - инвалидов составляет 100%, качество знаний по предметам -83%. 
В планах на 2014-2015 учебный год стоит расширение диапазона изучаемых предметов в дистанционной форме.
Слайд 13
Формой патриотического, нравственного воспитания обучающихся является развитие кадетского движения, ставшей возможной благодаря поддержке администрации Локомотивного городского округа. 
В настоящее время данной формой охвачено 113 детей 77 – мальчиков, 36 – девочек. Популярность данной формы организации учебной и воспитательной работы среди населения не только Локомотивного городского округа, но и жителей Карталинского района говорит о целесообразности дальнейшего развития данного движения.
Формой профессионального обучения является курс подготовки водителей категории «С», который даёт не только теоретические знания в области автодела, но и практические навыки вождения автомобиля. Данный курс позволяет ориентировать учащихся 10-11 классов на получение, востребованных в настоящее время, рабочих специальностей, на подготовку, в дальнейшем, высококвалифицированных рабочих кадров.
Слайд 14
С 2011 года учащиеся начальной школы обучаются по федеральным государственным образовательным стандартам начального общего образования. В текущем учебном году по ФГОС начального общего образования обучается 310 детей, что составляет 80% от общей численности обучающихся 1 ступени. Мониторинг сформированности условий внедрения Федеральных государственных образовательных стандартов показывает сформированность условий начального общего образования и недостаточность формирования условий введения ФГОС в среднем и основном звене общего образования, создание необходимых условий и является основной задачей, на 2014-2015 учебный год.


Показатели оценки эффективности деятельности муниципалитета по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования имеют следующие значения: 
	Доля выпускников муниципальных  общеобразовательных учреждений, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, в общей численности выпускников – 96,9% ,
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании, в общей численности выпускников – 3,13%
(один выпускник в силу объективных причин не смог набрать необходимое количества баллов) 
Слайд 15
В целях организации предоставления дополнительного образования детей всестороннего удовлетворения образовательных потребностей обучающихся в 2012-2013 году были реализованы дополнительные образовательные программы по четырём направлениям. 
Физкультурно-спортивное;
Художественно-эстетическое;
 Эколого-биологическое;
Социально-педагогическое.

Наличие большого количества разнопрофильных программ помогает решить задачу предоставления каждому ребенку возможности широкого выбора занятий во внеурочное время с учетом индивидуальных способностей. Сложившаяся и выстроенная система школьного дополнительного образования позволяет интегрировать усилия для успешного внедрения Федерального государственного образовательного стандарта.

Как следствие - Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в учреждениях различных ведомств, составляет 39%.
Слайд 16
Существенное влияние на сохранение и укрепление здоровья детей оказывает организация  отдыха детей в каникулярное время. Данному направлению уделяется огромное внимание администрации ЛГО. Ежегодно из средств муниципального бюджета выделяются средства для организации работы пришкольного лагеря дневного пребывания, для подростков организованы туристические походы, в которых старшеклассники имели возможность выполнять практические задания, отрабатывать навыки туристической техники, часть детей проходит оздоровление в форме активной деятельности в трудовых отрядах при этом они не только оздоравливаются , но и приносят пользу городку.
 В летний период прошли оздоровление в лагере дневного пребывания :
В 2013 году -120 детей, в планах на летний период 2014 года -130 детей.
В 2013 году совместными усилиями всех структур были охвачены разными видами  отдыха и оздоровления 78% детей 
и как следствие - Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности  обучающихся составляет 92% ( этот показатель в 2012г составлял. – 89,3%)
Слайд 17

Одним из приоритетных направлений деятельности является подготовка образовательных учреждений к новому учебному году,  обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных учреждений, обустройство прилегающих к ним территорий .
На подготовку учреждений образования к 2013 - 2014 учебному году из средств муниципального бюджета было выделено 2 млн.335 тыс. руб., Выделенные средства направлены: 
·  на ремонт зданий – 						771,1 тыс. руб.,
·  на антитеррористические мероприятия и мероприятия по обеспечению пожарной безопасности – 					643,6 тыс. руб.
· Обновление материально-технической базы -		920,7 тыс. руб.

К началу отопительного сезона2012-2013 года в учреждениях поэтапно установлены приборы учета тепла, горячей и холодной воды в полном объеме, заменены приборы учёта электроэнергии. 
В следствии проведённых мероприятий не только созданы необходимые условия для предоставления дошкольного, общего образования (которые подтверждаются лицензией на образовательную деятельность), но и осуществляется значительная экономия средств местного бюджета:
Потребление тепловой энергии сократилось с 6213 Гкал в 2011-2012 году до 2666 в отопительный сезон 2012-2013 года, что позволило сэкономить 3млн.977 тыс.327 руб.
Несмотря на ежегодное увеличение потребителей (компьютерная техника, станки) потребление электрической энергии сократилось с (четырёхсот девяносто двух тысяч сорока одного )492041 кВт. ч. В 2012 году до ( четырехсот шестидесяти двух тысяч восьмисот двадцати восьми )462828 кВТ.ч. в 2013 году.
При плане 3% ежегодного снижения потребления энергии, фактическое снижение произошло на 5,9%. При этом экономия денежных средств составила 103414 рублей.
Потребление холодной воды в 2011 году составило 24033 м.куб., в 2013 году 7 677 м.куб.при этом экономия в денежном выражении составила 462401 руб.
Экономия по водоотведению составила 169370 руб.
Таким образом общая экономия от установки приборов учета составила 4712512 рублей.
.
Уважаемые участники совещания!
	Реализация государственной политики в области образования  в рамках нормативно закрепленных полномочий всех уровней управления направлена  прежде всего на создание эффективного комплекса условий для обеспечения высокого уровня доступного качественного образования для различных социальных групп населения.
Для достижения стратегических ориентиров перед системой образования в 2014 и последующем учебном году стоят следующие задачи:
-обеспечение общедоступности бесплатного образования в пределах федеральных государственных образовательных стандартов; обеспечение выполнения мероприятий по реализации Федерального Закона « Об образовании в Российской Федерации»; 
-создание образовательной среды, обеспечивающей доступность качественного образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья обеспечивающей их социализацию;
-повышение публичности и открытости системы образования; 
-повышение профессиональной компетентности педагогических и руководящих кадров;
-выполнение плана поэтапного совершенствования системы оплаты труда работников образовательных учреждений;
-Выполнение плана мероприятий направленных на оптимизацию бюджетных расходов образовательных учреждений;
-разработка «Положения о системе нормирования труда» в образовательных учреждениях» 

Задачи непростые и за каждой из них прежде всего стоит человек, его благополучие. В своей речи и.о. губернатора Борис Александрович Дубровский депутатам Законодательного собрания, а вместе с ними – всем жителям Южного Урала, озвучивая предложения по изменениям в Стратегию социально-экономического развития Челябинской области до 2020 года, сказал:
«Надо мыслить глобально, а действовать локально. Стратегия – она бесспорна, новация в ней в том, что я  предлагаю понять, что человек – основа всего!»

Безусловно, мы относимся к самой маленькой территории по количеству образовательных учреждений, по количеству обучающихся, но доля связанных с образованием жителей составляет 40 % от их общего количества: Дети, педагогический персонал, вспомогательный персонал, родители. Поэтому система образования в Локомотивном имеет статус градообразующей стратегически и политически важной как для развития нашей территории так и для развития общества в целом. 

Задачи непростые, но вполне реализуемые. 
Успехов всем нам в решении поставленных задач!

6 мая 2014 год
