Информация для сведения:
Прием документов осуществлялся в период с 05 октября 2020 по 18 октября 2020 года включительно, в рабочие дни с 8 часов 30 минут до 17 часов 30 минут, (перерыв на обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут) по адресу: Челябинская область п. Локомотивный ул. Мира д. 60 кабинет 208 тел. 8(35133)5-67-58. Прием документов окончен.
      Документы для участия в конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Локомотивного городского округа Челябинской области представили 3 кандидата:
Мордвинов А.М. Место работы: Администрация Локомотивного городского округа, занимаемая должность: глава Локомотивного городского округа. 
Усольцев М.А. Место работы: Карталинское народное общественное движение «НАШЕ ПРАВО», занимаемая должность: Председатель.  
Спасибенко А.А. Место работы: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2», педагог дополнительного образования.    
      Конкурс по отбору кандидатур на должность главы Локомотивного городского округа Челябинской области состоится 24 ноября 2020 года в здании Администрации Локомотивного городского округа по адресу: 457390 Челябинская область п. Локомотивный, ул. Мира 60. 
Дополнительную информацию о конкурсе и условиях его проведения можно получить по адресу: Челябинская область п. Локомотивный, ул. Мира 60 кабинет № 211 тел. 8(35133)5-67-58, а также на официальном сайте Администрации Локомотивного городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Конкурс по отбору кандидатур на должность главы Локомотивного городского округа».
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