Семейному чтению наше почтение
Международный день дарения книг- один из самых молодых праздников в календаре, объединяющий всех, кто любит книгу. Своим появлением в 2012 году праздник обязан основательнице известного сайта детской книги Эмми Бродмур. Идею подсказал маленький сын Эмми, который однажды спросил ее «Мама, а почему нет особого дня, когда люди дарят друг другу книги?». Поначалу Эмми Бродмур просто рассылала разным людям предложение принять участие в инициативе. Постепенно люди не только стали дарить друг другу книги, но и в ходе встреч стали рассказывать свои истории и делится своими фото, вдохновляя новых участников присоединится к проекту. За несколько лет своего существования инициатива получила поддержку во всем мире и продолжает находить новых участников.
В этом году в нашей стране проходит уже шестая общероссийская акция «Дарите книги с любовью!». В рамках данной акции 10 февраля в МКДОУ ДС №2 состоялся литературный конкурс «Семейному чтению наше почтение!». 
Оценивали участников строгое и справедливое жюри: Елена Попкова, Наталья Осипова и Татьяна Саитгалина. Выступления оценивались по следующим критериям: соответствие выбранной книги возрасту детей, артистизм, знание текста произведения, творческий подход, выразительность речи, эмоциональное воздействие и подбор костюмов, атрибутов, соответствующих содержанию исполняемого произведения.
На звание «самая читающая семья» боролись: семья Клименко, Старшовых, Стародубовых, Курбатовых, Тепловых, Самоявцевых.
[bookmark: _GoBack]Ребята участвовали в интеллектуальной игре на знание сказок Корнея Чуковского, показывали сказки, пели колыбельную. В завершении своего выступления каждый участник конкурса дарил книгу детскому саду. А также, все участники показали хорошие знания в прочтении детских книг, за что получили вознаграждение от руководителя ДОУ №2 Натальи Курбатовой.

