Шахматы – не только борьба умов, но и борьба нервов
26 февраля состоялся 5-й юбилейный шахматный турнир на кубок директора школы, посвященный дню защитника отечества и в честь 85-летия 10-го чемпиона мира по шахматам Бориса Спасского. 
Почетными гостями турнира были: руководитель шахматного клуба г. Карталы Алексей Корниенко и ветеран военной службы капитан в отставке Сергей Коровин. Ему был вручен памятный подарок.
В турнире принимали участие команды городских школ № 1,2,17,45. Наша команда выступила достойно и заняла общекомандное 1 место, таким образом забрала переходящий кубок директора школы у школы №17. 
В личном первенстве золотую медаль завоевал ученик 5 а класса - Никита Хмелев. Серебряные медали завоевали обучающийся 11 а класса Денис Хамитов, ученица 6в класса Екатерина Левенцова, ученик 8г класса Илья Ильин.
Третье место у ученицы 10 а класса Алены Ковалевой. Свою лепту в победу команды внесла и её одноклассница Ольга Скурляева. Большое спасибо за организацию и проведение турнира хочется сказать директору школы Светлане Латтеган и руководителю образцового хореографического коллектива Елене Фахрадовой, а также её коллективу «Мальвина». Благодарю юношей 8б класса, учеников 11а класса Леонида Саяпина и Николая Кожевникова, ученицу 8а класса Ольгу Ширшову и Виктора Аксёнова из 7а за подготовку актового зала к турниру.
Накануне с 14 по 18 февраля проводились соревнования первенства школы по шашкам среди 5-9 классов в зачет школьной спартакиады «Самый спортивный класс». Там тоже есть свои победители.
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