Прощай лето, здравствуй школа
Лето подходит к концу, а значит впереди у школьников начинается новый учебный год. В канун такого важного события на радость всей детворе в Детском городке Локомотивного городского округа 26 августа прошел квест «Прощай лето, здравствуй школа». Такое впечатление, что на мероприятие пришли все дети поселка, поскольку было просто не протолкнуться.
Многие присутствующие отметили, как преобразился Детский городок этим летом. А все потому, что каждые выходные в жару взрослые и дети поселка под руководством Вадима Васильченко дружно приводили в порядок детский городок.
- Я хочу всех поблагодарить, кто принимал участие в работах по городку. Все большие молодцы! Желаю такую же жизненную позицию держать на протяжении всей жизни. - поблагодарил участников Вадим Валерьевич.
Активно поддержали в улучшении Детского городка администрация, депутатский корпус и фракция «Единая Россия». Председатель партии "Единая Россия" Наталья Осипова и организатор трудовой акции Вадим Васильченко наградили ребят, которые принимали участие в благоустройстве  территории.
После официальной части начался квест. Ребят ждало много интересных испытаний, разбросанных по всему детскому городку. Участники квеста рыбачили, отгадывали пословицы, искали отличия на картинках, бросали в мишень мяч из рогатки и отгадывали песни. В завершении все ребята получили сладкие призы.
После квеста ребят ждала пенная вечеринка. Ох, сколько же радости и безграничного счастья было в глазах каждого ребенка. Все дети оказались словно в облаке и с радостью ловили руками хлопья разлетающейся пены.
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